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O¢ua 1o. (1,5 Movddeq)

Anodei&te ot xde xdtw @porypévn axoloudio (ay) elte €yet unaxoloudio ToL CLYXAIVEL OE TROYUATIXG
aptdud elte €yel unaxohoudior Tou TelVEL 6TO +00.

O¢ua 20. (2+1=3 Movddec)

(o) E€etdiote we mpog ) obyxhion T oelpéc:

L (kNF = log k
ZlokQ %ol Z 2

k=1 k=1

(B) Eotww (ag) oxohoudia nporypotixddy oprducdv. Av 1 oepd > po | ap oUYXAVEL, UTOPOVUE Vol GUUTE-
EAVOLPE OTL XoL 1 D pe 4 % oLYXAvEL; AttlohoyHoTe TV amdvTnoy| oug.

Ofpa 30. (3 Movddec)

E&etdote av etvon ohnifc 1 Peudric xodepd and tig axdroulec TpOTACELS, ATIOAOYWVTOS TIC ATMAUVTHOELS
coC.

o) Av 1 axohoudia (by,) eivon Bacuxr (Cauchy), téte xan 1 axohoudia (b2) eivon Bacixh.
n Y n n Y

(B) Av nouvdptnon f: [0,1] — R eivar ohoxdnpdown pe f(z) > 0 yia x&de x € [0, 1] xou undpyet
zg € [0,1] pe f(xo) > 0, téTE fol f(z)dx > 0.
(v) H ouwvdptnon F(z) = [; e~ dt elvon opotbuoppa cuveyFc oo [0, +00).

O¢ua 40. (2+1=3 Movddec)

(o) Trohoyiote Tor OAOXANEOUATA:
/ in(log z)d / LI
sin(log x)dx, L

b

(B) Av 0 < a < b, Beeite t0 bplo

lim cos(nz)logzdx .
n—oo a
O¢ua 50. (1,5 Movddeq)
Av
B N

va Bpelte Tov TOmo TN cuvdETNoNE g, xS Xt TO BACTNUA CUYXMOTNE TN OUVAOCELRC.
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